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What are your top 3 networking priorities today?

Network security and compliance

Secure remote workforce

Operational efficiency

Agility to enable business continuance /
resilience

Ability to support business transformation

Safe and smart workplace

Employee application experience

Evolution to multicloud

Customer application experience

59%

57%

44%

35%

30%

28%

15%

15%

13%

Source: TechValidate survey of 266 users of Cisco's enterprise
networking solutions
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